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Siegelsbach
BÜRGERMEISTERAMT
SIEGELSBACH

Einladung zur öffentlichen Gemeinderatssitzung 

am Dienstag, 29.7.2014 um 19.00 Uhr im Ratssaal im 
Bürgerzentrum Siegelsbach
Tagesordnung
Öffentlicher Teil
  1.	 Feststellung von Hinderungsgründen nach § 29 Gemeinde-

ordnung gegen das Einrücken gewählter Personen in den 
Gemeinderat

  2.	 Verabschiedung der aus dem Gemeinderat ausscheiden-
den Mitglieder

  3.	 Verpflichtung der neu- und wiedergewählten Mitglieder des 
Gemeinderats

  4.	 Wahl der Stellvertreter/-innen des Bürgermeisters
  5.	 Neuwahl der Ausschüsse des Gemeinderats und der Mit-

glieder in sonstigen Gremien
  6.	 Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen 

Stellungnahmen und Bedenken zum Bebauungsplan „Rö-
deweg“ vom 20.5.2014

  7.	 Beratung und Beschlussfassung über den Bebauungspla-
nentwurf „Rödeweg“ und Beschluss zur Beteiligung der 
Öffentlichkeit und Fachbehörden (Offenlegungsbeschluss)

  8.	 Eigenkontrollverordnung - Festlegung des Ausschrei-
bungsumfangs für die Kanalinspektion und -auswertung -

  9.	 Annahme von Spenden
10.	 Stellungnahme zum Bebauungsplanentwurf der Gemeinde 

Haßmersheim „Oberer Höhweg“
11.	 Vergabe eines Auftrages zur Erstellung eines Lärmgutach-

tens zum Zwecke der Einrichtung einer 30-km/h-Zone in 
der Hauptstraße

12.	 Baugesuche
- 	 Neubau eines Einfamilienhauses mit Garage Flst.Nr. 

6425 Am Wasserturm 11 - Kenntnisgabe -
- 	 Neubau eines Einfamilienhauses mit Carport Flst.Nr. 

6424 Am Wasserturm 9
13. 	 Abschluss eines Stromlieferungsvertrags für den Zeitraum 

2015 - 2018 
14. 	 Bekanntgaben und Anfragen
15. 	 Verschiedenes
Die Bevölkerung ist zu dieser Sitzung recht herzlich eingeladen. 
Im Anschluss findet noch eine nicht öffentliche Sitzung statt. Än-
derungen an der Tagesordnung bleiben vorbehalten.
gez. Kremsler, Bürgermeister

Herzliche Einladung 				  
zum 13. Siegelsbacher Dorffest

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
es ist so weit. Am 26. Juli und 27. Juli 2014 findet das 13. Sie-
gelsbacher Dorffest in der Lindengasse/Alte Heidelberger Stra-
ße statt. Zum traditionellen Fassanstich am Samstag, 26. Juli 
2014, 17.00 Uhr, auf der Bühne in der Lindengasse laden wir Sie 
recht herzlich ein. Feiern Sie mit uns und lassen Sie sich mit lec-
kerem Essen und Getränken durch die Siegelsbacher Vereine 
bewirten. Unterhaltung mit Blasmusik gibt es wie immer im Zelt 
des Musikvereins und am Abend sorgen die MCO-Band und der 
Musikverein Dahenfeld für gute Stimmung.
Für die Kinder gibt es ein buntes Programm mit einer Spielstra-
ße, Wasserspielen, Kinderschminken und vieles mehr.
Ich würde mich sehr freuen, Sie auf unserem Dorffest begrüßen 
zu dürfen und freue mich auf ein hoffentlich sonniges Dorffest-
wochenende. 
Uli Kremsler, Bürgermeister

Sportplatzsperrung

Der obere Sportplatz ist vom 15.7.2014 bis 24.8.2014 wegen Sa-
nierungsarbeiten gesperrt.
Wir bitten um Kenntnisnahme und Beachtung.

SIEGELSBACHER
VEREINE & EINRICHTUNGEN

Astrid-Lindgren-Schule

Sommerferien
Der letzte Schultag vor den Sommerferien ist am Mittwoch, den 
30.7.2014. Bitte beachten Sie, dass das Unterrichtsende an die-
sem Tag bereits um 11.10 Uhr ist. Die Betreuung findet bis 14.00 
statt. Der erste Schultag im neuen Schuljahr beginnt am Mon-
tag, den 15.9.2014 um 7.45 Uhr und endet um 11.10 Uhr. Auch 
die Betreuung ist dann wieder ganz regulär bis 14.00 Uhr für 
Ihre Kinder da. Falls Sie das Betreuungsangebot im nächsten 
Schuljahr wieder nutzen möchten, denken Sie bitte daran, Ih-
ren Antrag schon frühzeitig vor Schulbeginn bei der Gemeinde 
einzureichen. Das notwendige Formular erhalten Sie im Bürger-
büro Siegelsbach.

Jugendfeuerwehr

Das nächste Treffen der Jugendfeuerwehr findet am Freitag, 
25.7.2014 um 18.00 Uhr im Feuerwehrgerätehaus statt.

Katholischer Kindergarten St. Maria 	  
Evangelischer Kindergarten Samenkorn

Märchenhafter Schulanfängerausflug
Schon wieder ist es so weit, die Schulanfänger der beiden Sie-
gelsbacher Kindergärten treffen sich zum gemeinsamen Aus-
flug. Eva Kern-Horsch vom Balsam Märchenteam erwartet uns 
am Waldrand beim Wagenbacher Hof. Es ist ein heißer Julitag 
und gerne schlüpfen alle in den angenehmen Schatten des 
Waldes. Schnell finden wir den ersten zauberhaften Platz, der 
liebevoll an einer großen Eiche gerichtet ist. Wir lassen uns nie-
der und Eva stimmt uns mit den Klängen ihrer Querflöte auf das 
erste Märchen ein.

Die Augen aller Schulanfänger und auch der Erzieherinnen hän-
gen an ihr, als sie zu erzählen beginnt. Nur die Vögel zwitschern 
fröhlich im Hintergrund. Die Zuhörer sind mucksmäuschenstill. 
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So geschieht es auch bei den nächsten Märchen, die uns  nach 
kurzem Fußmarsch an verschiedenen, hübsch vorbereiteten 
Orten erwarten. Mit ihrer Mundharmonika, ihrer Querflöte, aber 
auch mit ihrer Gabe Märchen wunderschön zu erzählen und 
mit einfachen Requisiten zu untermalen, verzaubert Eva Kern-
Horsch uns alle und die drei Stunden vergehen wie im Flug.
Mit einem Gläschen Honig und vielen Eindrücken im Rucksack 
verabschieden wir uns von ihr und machen uns auf den Weg 
zurück nach Siegelsbach. An der großen Linde beim Lindenhof 
ist eine Botschaft versteckt, die uns auf einen Schatz hinweist. 
Dieser ist auf dem Spielplatz in der Silcherstraße versteckt. 
Hier klingt der Schulanfängerausflug aus und die Eltern nehmen 
ihre erschöpften, aber begeisterten Kinder in Empfang.
Schön wars!

LandFrauenverein Siegelsbach

Dorffest 2014
Kuchenspenden-Anlieferung
Info: Die Kuchen für das Dorffest können am Sonntag, 27. Juli 
2014 ab 10.00 Uhr gebracht werden.
Wir bedanken uns jetzt schon im Voraus bei allen Mitgliedern 
und Nichtmitgliedern für die großzügigen Kuchenspenden. 
Die Vorstandschaft

Musikverein Siegelsbach e.V.

Bullriding zum Dorffest
Zum bevorstehenden Dorffest am 26./27.7. laden wir Sie recht 
herzlich ein. Kulinarisch werden Sie aus unserer bekannten 
guten Festzeltküche mit den schon traditionellen Hähnchen, 
Schaschlik, Hähnchennuggets, Wurst, Currywurst und Pommes 
frites verwöhnt. Zusätzlich bieten wir in diesem Jahr eine vege-
tarische Pfanne an. 
Die musikalische Unterhaltung in unserem Festzelt übernehmen 
am Samstag unsere Musikfreunde aus Neckarbischofsheim und 
Meckesheim. Am  Sonntag spielen die Musikvereine aus Güglin-
gen, Grombach, Obergimpern, Hüffenhardt und Bonfeld für Sie.
Wer schon immer seine Talente als Cowboy testen wollte, kann 
dies auf unserer Bullridinganlage tun. Vorausgesetzt das Wetter 
spielt mit. Ein Ritt kostet 2 €, 3 nur 5 €. Für diejenigen, die sich 
am Längsten im Sattel halten, warten attraktive Preise, entweder 
als Einzelperson oder als Gruppe zu Fünft.
Ausflug Schwarzwald/Freiburg
Alle zwei Jahre führen wir vom Musikverein einen 2-Tages-Aus-
flug durch. Dieser führte uns dieses Mal in den Schwarzwald 
und nach Freiburg. Nach einem gemeinsamen Frühstück fuh-
ren wir los in Richtung unseres ersten Etappenziels: Titisee-
Neustadt. Dort begeisterten wir während eines kleinen Auftritts 
die Bewohner und Touristen des Schwarzwaldortes mit unserer 
eingängigen Musik.

Im Anschluss an den Auftritt entdeckten wir den Titisee per Tret-
boot oder – trotz Regen – auch schwimmend. Einige ließen sich 
auch ein ordentliches Stück Schwarzwälder Kirschtorte schmec-
ken. Nach einigen schönen Stunden und einem Zwischenstopp 
an der größten Kuckucksuhr machten wir uns dann auf den Weg 
in die wärmste Stadt Deutschlands, Freiburg im Breisgau. 

Dort bezogen wir erst das Hotel und machten uns daraufhin auf 
den Weg in die Freiburger Innenstadt, wo wir in einem Brauhaus 
sehr gut zu Abend gegessen haben. Da in Freiburg gerade das 
Weindorf stattfand, hat sich der ein oder andere noch ein Gläs-
chen Wein schmecken lassen bevor wir gemeinsam ins Hotel 
zurück fuhren. Dort erwartete uns eine, von den Organisatoren 
des Ausflugs vorbereitete, Überraschung. 
Ein Spiel in dem wir, unterteilt in Gruppen, zeigen konnten was 
wir über unseren Verein, unsere Ausflüge, Musikinstrumente 
oder auch allgemeine Themen so alles wissen. 
Am nächsten Tag ging es dann von Freiburg nach Todtnau zum 
Hasenhorn. Eingefleischte Sommerrodelbahnfans werden die-
sen Ort kennen. Vom 1.155 Meter hohen Berg führt eine Rodel-
bahn mit knapp 3 Kilometer Länge wieder hinab ins Tal. Aber die 
Abfahrt musste sich erst verdient werden. 
Ein Teil der Gruppe bezwang den Berg erst zu Fuß, was sich bei 
30°C als eine sehr schweißtreibende Angelegenheit herausstell-
te. Die Kässpätzle vor der Berghütte entschädigten jedoch jede 
Anstrengung.
Nach der wilden Abfahrt machten wir uns dann wieder auf in 
Richtung Heimat, wo in Michel’s Bistro noch ein Abschlusses-
sen auf uns wartete.

MV Siegelsbach beim Musikfest des MV Obergimpern am 
20.7.2014
Am späten Sonntagabend zündete der MV Siegelsbach beim 
Musikfest des MV Obergimpern ein Feuerwerk der Blasmusik 
ab. Als letzte Kapelle des Abends war der Musikverein Siegels-
bach angetreten und konnte die Zuhörer in seinen Bann ziehen. 

Mit einer bunten Mischung aus mehreren Zeit- und Stilepochen 
wussten die Musiker und Musikerinnen die Gäste von Anfang 
an zu begeistern. Ob traditionelle Blasmusik (Fliegermarsch, Wir 
Musikanten), Discoknaller (I will Survive), Schlager/Swing (Ich 
war noch niemals in New York) oder Hymnen (Highland Cathe-
dral), die Siegelsbacher Kapelle und die Obergimperner hatten 
immer ihren Spaß. 
Unterstützt durch zahlreiche Anfeuerungs- und Zugaberufe ver-
gingen eineinhalb Stunden wie im Flug. Mit dem Badnerlied, 
der Vogelwiese und dem Summernight Rock fand das Fest 
schließlich seinen gebührenden Ausklang. Die Musikkappelle 
aus Obergimpern spielt neben einigen anderen Vereinen auch 
am kommenden Wochenende im Zelt des Musikvereins auf dem 
Siegelsbacher Dorffest.

MGV „Eintracht 1906“ Siegelsbach e.V. 

Einladung zum Dorffest 2014 in Siegelsbach
Der MGV lädt Sie herzlich zum Siegelsbacher Dorffest am kom-
menden Wochenende, 26.7. und 27.7. ein. An unserem Fest-
stand verwöhnen wir Sie mit unserem traditionellen Rindfleisch 
mit Meerrettich. Aber auch Maultaschen in der Brühe, Sänger-
wurstsalat und verschiedene Sommersalate sowie eine Vielzahl 
an Getränken stehen in diesem Jahr wieder auf unserer Speise-
karte. Des Weiteren können Sie am Sonntag ab 11.00 Uhr tolle 
Preise auf der MGV Tombola gewinnen. 
Wir freuen uns darauf, Sie am Wochenende bei uns in Siegels-
bach zu begrüßen.
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Sportclub 1921 Siegelsbach e.V.

1. Vorbereitungsspiel für die neue Saison in der Kreis-
klasse A
Wir empfangen am Samstag, den 26. Juli 2014 den Heilbronner 
Bezirksligisten SV Massenbachhausen.
Anpfiff auf dem unteren Sportplatz ist um 16.00 Uhr.
Das 2. Vorbereitungsspiel findet am Sonntag, den 3. August 
2014 gegen den Heilbronner B-Liga-Vertreter Sportfreunde 
Untergriesheim statt. Anpfiff auf dem unteren Sportplatz ist um 
15.00 Uhr.
Über Ihr Interesse und den Besuch bei den beiden Vorberei-
tungsspielen würden wir uns freuen.
Siegelsbacher Dorffest 26.- 27. Juli 2014
Besuchen Sie unseren Bierbrunnen mit erfrischendem Kellerpils 
und Weizenbier sowie unsere Grillstation mit ½-Meterwürsten 
Thüringer Art und Feuerwürste und griechischen Spezialitäten.
Unsere Grillstation finden Sie dieses Jahr in der Einfahrt Linden-
gasse 14 - ehemalige Schreinerei Lautenbacher.
Über weitere Helfer für den Auf- und Abbau am Freitag, 25. Juli 
2014 ab 16.00 Uhr und Montag, 28. Juli 2014 ab 17.00 Uhr wür-
de sich die Vorstandschaft sehr freuen.

DLRG Gundelsheim

Vom Hobbyschwimmer zum Rettungsschwimmer 
Wir bieten dieses Jahr erstmals einen Rettungsschwimmkurs 
sowohl für Mitglieder als auch für interessierte nicht Mitglieder 
an. Im Rahmen von ca. 10 Trainingseinheiten wird Ihnen unser 
Ausbilder und 1. Vorsitzender Jürgen Brandl die nötigen Fä-
higkeiten, die für das bronzene, silberne und das goldene Ret-
tungsschwimmabzeichen notwendig sind, beibringen. Des Wei-
teren bekommen Sie eine Sprechfunkunterweisung sowie einen 
Erste-Hilfe-Kurs. Die Kurskosten belaufen sich auf 20 Euro für 
Mitglieder bzw. 40 Euro für nicht Mitglieder. Bei Interesse wen-
den Sie sich gerne an Jürgen Brandl, Tel. 06269/428790.
Trainingsbetrieb
Am kommenden Freitag findet im Freibad Gundelsheim von 
17.00 bis 18.00 Uhr das Übergangs-/Jugendtraining und von 
18.00 bis 19.00 Uhr das Aktiventraining statt.
Wachdienst
Am kommenden Wochenende sind folgende Wachgänger zum 
Wachdienst im Freibad Gundelsheim eingeteilt:
Samstag: Jessica Lang, Niklas Czemmel, Delenn Wotruba 
Sonntag: Svenja Thauer, Sandra Carabetta
Altpapiersammlung
Wir bedanken uns an dieser Stelle bei allen Bürgerinnen und 
Bürgern die uns ihr Altpapier zur Verfügung gestellt haben, des 
Weiteren möchten wir uns bei allen „Sammlern“ für den Arbeits-
einsatz bedanken und natürlich gilt unser Dank auch Firma Ost-
berg, welche uns bei den Sammlungen immer Fahrzeuge zur 
Verfügung stellt.

A C H T U N G !
Wichtiger Hinweis für alle Vereine, 

Parteien und Kirchengemeinden
Bitte berücksichtigen Sie bei Texten, die im Mitteilungs-
blatt veröffentlicht werden sollen, folgende Punkte:
• Beiträge für das Mitteilungsblatt sollen 20 Zeilen nicht 

überschreiten. Anzeigen sollen nicht größer als 1/4 DIN 
A4 Seite sein. Beide Regelungen sind in der Änderung 
des Redaktionsstatuts vom Dezember 2002 enthalten.

• Alle Manuskripte sollten einen Absender erkennen las-
sen und eine Telefonnummer für eventuelle Rückfragen 
enthalten.

• Die Manuskripte sollten mit einem 1,5-zeiligen Abstand 
sauber und leserlich getippt sein.

• Falls ein Text mehrfach erscheinen soll, vermerken Sie 
dies bitte auf dem Manuskript.

• Redaktionelle Texte aller Art bitte an das Rathaus Bad 
Rappenau senden.

• Die Veröffentlichung der Manuskripte erfolgt 
 weiterhin kostenlos.

GEMEINSAME AMTLICHE
BEKANNTMACHUNGEN

Zweckverband Wasserversorgungsgruppe 	
Mühlbach

Einladung zur 141. Sitzung des Verwaltungsrates 
am Dienstag, 29. Juli 2014 um 14.00 Uhr im Sitzungssaal der Be-
triebszentrale des Zweckverbandes Wasserversorgungsgruppe 
Mühlbach, Hinter dem Schloss 10, 74906 Bad Rappenau 
Tagesordnung 
Öffentlicher Teil: 
TOP 1	 Öffentliche Bekanntgabe eines gefassten Beschlusses 

im Rahmen des elektronischen Verfahrens: 
	 „Erneuerung der Versorgungs- und Anschlussleitungen 

in der „Von-Hindenburg-Straße“ und „Waibstadter Stra-
ße“ in Neckarbischofsheim“ 

TOP 2	 Öffentliche Bekanntgabe eines gefassten Beschlusses 
im Rahmen des elektronischen Verfahrens: 

	 „Erneuerung der Versorgungs- und Anschlussleitungen 
in der „Weinbergstraße, 1. BA“ in Neckarbischofsheim“ 

TOP 3	 Vergabe der Arbeiten für die Erschließung des Bauge-
biets „Räderweg II“ in Haßmersheim 

TOP 4	 Verschiedenes

B 27 in Neckarsulm vom 2.8. bis 25.8.2014 	
voll gesperrt

Auf der B 27 im Stadtbereich von Neckarsulm finden von Sams-
tag, 2.8.2014 an umfangreiche Sanierungsarbeiten statt. Aus 
diesem Grund ist die B 27 zwischen der Sulmtalbrücke und der 
Abzweigung zur L 1095 voraussichtlich drei Wochen lang für 
den öffentlichen Verkehr voll gesperrt. Der Verkehr wird groß-
räumig umgeleitet. Verkehrsteilnehmer werden gebeten, diesen 
Bereich soweit wie möglich zu meiden.
Während der Bauzeit ist die B 27 im betroffenen Abschnitt voll 
gesperrt. Auf die Tankstellen entlang der Baustrecke kann von 
der B 27 aus nicht zugefahren werden.
Der Verkehr aus Richtung Mosbach mit Ziel BAB 6 beziehungs-
weise Heilbronn als auch in anderer Fahrtrichtung wird über die 
L 1100 umgeleitet. Innerhalb der Autobahnanschlussstelle Heil-
bronn/Neckarsulm ist die Abfahrt nur in Fahrtrichtung Heilbronn 
möglich. Die Zufahrten auf die BAB 6 stehen aus Fahrtrichtung 
Heilbronn weiterhin zur Verfügung.
Das Stadtgebiet Neckarsulm ist weiterhin über die L 1101 bezie-
hungsweise K 2000 erreichbar. Die Verkehrsbeziehungen von 
der B 27 auf die L 1095 und umgekehrt bestehen weiterhin.

Die Bahn informiert

Wegen Arbeiten am Bahnübergang in Hohenstadt kann im 
Schienenersatzverkehr Sinsheim - Bad Rappenau - Neckarsulm 
die Ortsmitte in Hohenstadt vorübergehend nicht bedient wer-
den. Ansonsten verkehrt dieser SEV regulär. Zur Anbindung 
Hohenstadts ist ein stündlicher Kleinbuspendelbetrieb von und 
nach Bad Rappenau, ZOB Raiffeisenstraße (Bahnhof) eingerich-
tet, dort Anschluss an alle weiteren Verbindungen.

AUS DER ARBEIT
DES GEMEINDERATES

Sitzung vom 10.7.2014

Große Baumaßnahmen standen im Mittelpunkt der Gemeinde-
ratssitzung vom 10.7.2014. Auf der Tagesordnung standen u.a. 
die Erweiterung des Kraichgau-Raiffeisenzentrums und die Um-
siedlung der Landtechnik sowie die Ansiedlung eines Hotels in 
der Salinenstraße sowie die jeweils zugehörigen Bebauungsplä-
ne. Beschlossen wurden auch Maßnahmen zur Sanierung und 
Attraktivitätssteigerung des Freibades.


